

Odbor koncepce a realizace dopravních staveb MMZ

Odbor kanceláře primátora - p. Tomáš Lang

Ing. Petr Hlaváč

Zlín, 15. 5. 2017

**Požadavky občanů v řešení Odboru koncepce a realizace
dopravních staveb Magistrátu města Zlína**

Na základě veřejné besedy s občany konané v místní části Lazy a Lesní čtvrť dne 13. 3. 2017 je níže uvedený požadavek občanů řešen Odborem koncepce a realizace dopravních staveb MMZ následovně:

B1/17/10005	Zvážit zavedení bezpečnostně dopravního opatření na křižovatce Příkrá x Lesní čtvrť II.
-------------	---

Po dohodě s MPZ, DI PČR a OSaDR MMZ bylo zadáno zpracování projektu na realizaci nového vodorovného dopravního značení a instalaci baliset za účelem zamezení parkování vozidel v prostoru před vyústěním chodníku do křižovatky.

B1/17/10007	Zvážit zavedení bezpečnostně dopravního opatření na ulici Příkrá (např. přechod pro chodce, obytná zóna a jiné).
-------------	--

Po provedeném místním šetření byl vyzván majitel pozemku přiléhajícího k vyústění chodníku do ul. Příkrá (u křižovatky s ul. Pod Školou) k provedení ořezu keře za účelem zajištění lepšího rozhledu chodců při vstupování do vozovky. Pro zřízení přechodu pro chodce nejsou v daném místě vhodné podmínky a pro zřízení obytné zóny není daná lokalita svým charakterem vhodná (např. v obytné zóně je obecně platný zákaz stání vozidel mimo vyznačená parkoviště).

B1/17/10012	Zvážit bezpečnostně dopravní opatření na křižovatce Prostřední x Pod Vrškem.
-------------	--

Podnět bude projednán na jednání pracovní skupiny se zástupci OSaDR MMZ a DI PČR, nicméně vzhledem k omezeným prostorovým možnostem, které jsou historicky dány charakterem lokality, je nalezení vhodného řešení velmi komplikované.

Bl/17/10013	Zvážit zřízení přechodu pro chodce u křižení ulic Slovenská a Štefánikova.
-------------	--

Současné přísné normy neumožňují v daném místě zřízení přechodu pro chodce (velká šířka vozovky, blízkost křižovatky, horizont na ul. Štefánikova).

S pozdravem




Ing. Michal Zlámal
pověřený vedením Odboru koncepce
a realizace dopravních staveb MMZ

zlín. statutární město Zlín
Odbor koncepce a realizace dopravních staveb
nam. Míru 12 • 761 40 Zlín
IČ 00783924 • DIČ CZ00283924

p. Josef Novák, člen Rady města Zlína

souhlasí

nesouhlasí



zlín. statutární město Zlín